

本文目录

- [a股等权平均市盈率？](#)
- [如何查看上证a股平均市盈率？](#)
- [何为市盈率？（一般市盈率为多少倍比较正常呢？）？](#)
- [市盈率后面的数字123什么意思？](#)
- [哪位师傅给讲一下什么是市盈率，市值，通俗点啊！谢谢？](#)

a股等权平均市盈率？

平均市盈率 = $\sum(\text{收盘价} \times \text{发行数量}) / \sum(\text{每股收益} \times \text{发行数量})$ ，统计时剔除亏损及暂停上市的上市公司。市盈率使用最近一期年度报告财务数据计算，公司净利润为归属于母公司股东的净利润。年报数据更新时点统一为每年5月1日，即在每年5月1日前采用第N-2年年度报告财务数据，5月1日（含）之后一并更新为第N-1年年度报告财务数据。

如何查看上证a股平均市盈率？

上证指数市盈率，即在上海证券交易所全部上市股票的股价与股票盈利的比率，是股票投资中的一个专业术语，常用来评估股价水平。

据了解，上证指数市盈率分为静态和动态两种，想要查询这个值，建议通过上海证券交易所官网查询，操作路径为：进入官网-数据-股票数据-市盈率-上海市场，即可查看各行业市盈率情况。

另外，股民们也可以通过其他正规、靠谱的股票交易平台查询上证指数市盈率。

何为市盈率？（一般市盈率为多少倍比较正常呢？）？

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值，计算公式是： $\text{市盈率} = (\text{当前每股市场价格}) / (\text{每股税后利润})$ 。市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标。由于市盈率把股价和企业盈利能力结合起来，其水平高低更真实地反映了股票价格的高低。例如，股价同为50元的两只股票，其每股收益分别为5元和1元，则其市盈率分别是10倍和50倍，也就是说其当前的实际价格水平相差5倍。若企业盈利能力不变，这说明投资者以同样50元价格购买的两种股票，要分别在10年和50年以后才能从企业盈利中收回投资。但是，由于企业的盈利能力是会不断改变的，投资者购买股票更看重企业的未来。因此，一些发展前景很好的公司即使当前的市盈率较高，投资者也愿意去购买。预期的利润增长率高的公司，其股票的市盈率也会比较高。例如，对两家上年每股盈利同为1元的企业来讲，如果

A公司今后每年保持20%的利润增长率，B公司每年只能保持10%的增长率，那么到第十年时A公司的每股盈利将达到6.2元，B公司只有2.6元，因此A公司当前的市盈率必然应当高于B公司。投资者若以同样价格购买这家公司股票，对A公司的投资能更早地收回。为了反映不同市场或者不同行业股票的价格水平，也可以计算出每个市场的整体市盈率或者不同行业上市公司的平均市盈率。具体计算方法是用全部上市公司的市价总值除以全部上市公司的税后利润总额，即可得出这些上市公司的平均市盈率。影响一个市场整体市盈率水平的因素很多，最主要的有两个，即该市场所处地区的经济发展潜力和市场利率水平。一般而言，新兴证券市场中的上市公司普遍有较好的发展潜力，利润增长率比较高，因此，新兴证券市场的整体市盈率水平会比成熟证券市场的市盈率水平高。欧美等发达国家股市的市盈率一般保持在15-20倍左右，而亚洲一些发展中国家的股市正常情况下的市盈率在30倍左右。另一方面，市盈率的倒数相当于股市投资的预期利润率。因此，由于社会资金追求平均利润率的作用，一国证券市场的合理市盈率水平还与其市场利率水平有倒数关系。例如，同为发达国家的日本股市，由于其国内的市场利率水平长期偏低，其股市的市盈率也一直居高不下，长期处于60倍左右的水平。市盈率除了作为衡量二级市场中股价水平高低的指标，在股票发行时，也经常被用作估算发行价格的重要指标。根据发行企业的每股盈利水平，参照市场的总体股价水平，确定一个合理的发行市盈率倍数，二者相乘即可得出股票的发行价格。从我国几年来新股发行情况看，新股发行时的平均市盈率水平大致维持在15-20倍左右。

市盈率后面的数字123什么意思？

市盈率后面的数字123，是指这只股票的市盈率是123倍，可以说股价已经很高很高了，散户能跑就跑，如果现在再进去，肯定会成为那些嗜血大户诱多抛售的接盘侠。

从投资角度来看，市盈率越小，说明该股越有投资价值，反之亦然。按照世界股市上流行的观点：市盈率20倍以下的个股才值得投资；市盈率低于15倍的股票才符合“国际标准安全线”。

哪位师傅给讲一下什么是市盈率，市值，通俗点啊！谢谢？

市盈率 = 普通股每股市场价格 ÷ 普通股每年每股盈利。股市上的市盈率是动态的，一般不可采信

总市值是股价乘以总股本，总市值用表示个股权重大小或大盘的规模大小，对股票买卖没有什么直接作用